



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ (ΔΑΚΕ - ΕΛΤΑ)

<http://www.dake-elta.gr>

22-10-2021

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΑΠΟΦΑΣΗ

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,

Στο πλαίσιο ανασύστασης των πρωτοβαθμίων ΔΑΚΕ στο χώρο των ΕΛΤΑ, ένα εγχείρημα που, ήδη, έχει βρει μαζική και ουσιαστική ανταπόκριση από τους ταχυδρομικούς, ανακοινώνουμε τη συγκρότηση της ΔΑΚΕ – ΕΛΤΑ Θεσσαλίας, με αρχικό πυρήνα της το κάτωθι δεκαπενταμελές (15) Διοικητικό Συμβούλιο.

Η ΔΑΚΕ – ΕΛΤΑ, με γνώμονα τη γνήσια και στιβαρή εκπροσώπηση των εργαζόμενων, καθώς και σε συνέχεια των αποφάσεων της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΔΑΚΕ Ι.Τ., προχωρά υπεύθυνα στη δημιουργία της νέας οργανωτικής της δομής, συμβατής με την αναδιοργάνωση των σωματείων της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Σωματείων Ταχυδρομικών.

Η συσπείρωση των συναδέλφων στη μία και μοναδική πρωτοβάθμια ΔΑΚΕ – ΕΛΤΑ ανά Σωματείο δίνει την προοπτική και τη δυναμική που απαιτείται προκειμένου η Παράταξη να αντιπροσωπεύσει σθεναρά, αξιόπιστα και υπεύθυνα τους εργαζόμενους ώστε οι δίκαιες διεκδικήσεις μας να γίνουν κατακτήσεις.

1	ΡΑΠΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	Μ.Δ. ΒΟΛΟΥ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ
2	ΚΑΛΙΑΚΟΥΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Μ.Δ. ΒΟΛΟΥ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΟΣ
3	ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΔΙΑΜ/ΤΙΚΟ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
4	ΣΚΟΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Κ. ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ	ΤΑΜΙΑΣ
5	ΜΠΑΪΡΑΜΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	Κ. ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ	ΑΝ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
6	ΚΟΜΜΑΤΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	Μ.Δ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΓΡ. ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΥ
7	ΜΩΡΙΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	Κ. ΑΓΙΑΣ	ΜΕΛΟΣ
8	ΚΟΚΚΑΛΑΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	Μ.Δ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΜΕΛΟΣ
9	ΝΤΟΤΣΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	Κ.Κ. ΒΟΛΟΥ	ΜΕΛΟΣ
10	ΚΑΤΑΡΤΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	Μ.Δ. ΛΑΡΙΣΑΣ	ΜΕΛΟΣ
11	ΠΑΛΑΥΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ	Κ.Κ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΜΕΛΟΣ
12	ΒΑΣΙΛΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	Κ.Κ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΜΕΛΟΣ
13	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΕΛΕΝΗ	Κ.Κ. ΛΑΡΙΣΑΣ	ΜΕΛΟΣ
14	ΤΡΙΚΑΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	Μ.Δ. ΒΟΛΟΥ	ΜΕΛΟΣ
15	ΜΑΤΣΟΥΚΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ	Κ. ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ	ΜΕΛΟΣ

Το προαναφερόμενο Διοικητικό σχήμα, είναι προσωρινό, θα υποκατασταθεί εντός του 2021 από το σχήμα που θα προκύψει με βάση τον κανονισμό της ΔΑΚΕ κατά τις επικείμενες εκλογές στο Σωματείο.

Βασικό μέλημα και αποστολή του είναι η γνήσια και συγκροτημένη εκφορά συνδικαλιστικού λόγου συμβατού με τις θέσεις και τις απόψεις της Παράταξης, η διεύρυνση της με νέα στελέχη και η ενιαία έκφραση και δράση συνδικαλιστικά αλλά και εκλογικά όλων των φιλελεύθερων δυνάμεων στο Σωματείο.

Νέο ξεκίνημα - Νέα ανοικτή στον κάθε συνάδελφο πορεία!

ΓΙΑ ΤΗ ΔΑΚΕ – ΕΛΤΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Ιωάννης Οικονόμου



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



Νεκτάριος Κανδαράκης

Επικύρωση για την ΔΑΚΕ ΙΤ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Νικόλαος Κιουτσούκης



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



Ευθύμιος Θεοχάρης